

お詫びと訂正

『2019年版 ハン検過去問題集 準2級』の聞きとり 問題と解答のページにて、
“次の問題に移るまでの時間”の秒数表記に誤りがありました。
ここにお詫びして訂正いたします。

P43

① 誤：20秒 → 正：10秒

P45

② 誤：20秒 → 正：10秒

P48

③ 誤：20秒 → 正：15秒

P51

④ 誤：30秒 → 正：20秒

P55

⑤ 誤：20秒 → 正：10秒

P127

① 誤：20秒 → 正：10秒

P129

② 誤：20秒 → 正：25秒

P135

④ 誤：30秒 → 正：20秒